
Всеукраїнська олiмпiада з iнформатики 2005, м. Рiвне

Задача THEATER

Автор передбачав багато пiдходiв до розв’язання, i не обмежував учасникiв у виборi одного з них.

Далi буде описано один з апроксиматичних методiв, що дозволяє розв’язати задачу.

Почнемо розв’зок з того, що знайдемо площу S2, для цього треба знайти множинну точок, що

вiддаленi вiд границi сцени на вiдстань ≥ H, та належать многограннику, як зобр. на Рис. 1.

Очевидно, що це буде опуклий многокутник. Побудуємо його таким чином: для кожної вершини по-

чаткового многокутника, знайдемо точку, що вiддалена на вiдстань H вiд двох сторiн, що iнцедентнi

цiй вершинi. Пiдрахуємо площу, нового многокутника.
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Рис. 1:

Тепер для кожного стiльця, побудуємо множину, тих точок, що вiддаленi вiд стiльця на вiдстань

≤ H, як зобр на Рис. 2, причому ця множина буде мiстити сам стiлець(оскiльки вiдстань до нього

0). Назвемо цi множини переробленими стiльцями.
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Рис. 2:

Тепер знайдемо наступну площу S1. Для цього оберемо деякий квадрат, що мiстить у собi новий

многокутник, i будемо дотримуватися наступної процедури: розiб"ємо його на 4 рiвнi квадрати, якщо

деякий з цих квадратiв повнiстю не належить многокутнику, то шуканої площi в цьому реґiонi нема,

якщо деякий з цих квадратiв повнiстю належить многокутнику, та не мiстить перероблених стiльцiв,

то вся площа заданого реґiону входить в S1, iнакше повторюємо рекурсивну процедуру розбиття

цiього квадрата на 4 рiвнi. Робимо це до тих пiр, доки сторона квадрата ≥ деякого ε, пiсля того як

довжина сторони квадрата < ε сумуємо площу цих квадратiв, у деяку змiнну leftovers. Далi, можна

зробити цiлком природне припушення, що приблизно половина площi leftovers, повинна належати

S1, а половина нi. Експерементуючи зi значенням ε, можна обрати вiдповiдне його значення i зробити

висновок, щодо вiдповiдi. Звичайно потрiбне ε можно обрахувати аналiтично, але це не вимагається.
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